

1Z0-430^{Q&As}

Oracle WebCenter Portal 11.1.1.8 Essentials

Pass Oracle 1Z0-430 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass2lead.com/1z0-430.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.pass2lead.com/1z0-430.html

2024 Latest pass2lead 1Z0-430 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

The WebCenter Portal WLS managed server intermittently becomes unresponsive to page requests. Which two steps should you take to diagnose this issue?

- A. Look for clues in the WLS diagnostic log file.
- B. Monitor memory and CPU graphs in Jconsole.
- C. Take the thread dump for the WLS and look for STUCK threads and deadlock.
- D. Review the lok file.

Correct Answer: BD

QUESTION 2

Which two skinable components are WebCenter specific (as against basic ADF)?

- A. showDetailFrame
- B. showDetailItem
- C. panelCustomizable
- D. decorativeBox

Correct Answer: BD

QUESTION 3

You have to deploy a WSRP producer application for High Availability. Why should you add this setting to

the weblogic.xml file? /appname REPLICATED_IF_CLUSTERED

- A. to enable support for replicating HTTP session state
- B. to enable ADF Controller to track changes to ADF memory scopes and replicate the page flow scope and view scope within the server cluster
- C. to enable ADF Business Components failover
- D. to enable ADF object replication

Correct Answer: C

QUESTION 4

Can a BI report on the portal page participate in the master-detail interaction with a custom task flow on the portal



https://www.pass2lead.com/1z0-430.html

2024 Latest pass2lead 1Z0-430 PDF and VCE dumps Download

page?

- A. Yes, by leveraging ADF contextual events.
- B. No, this is not possible.
- C. Only if BI data is rendered in the custom task flow.
- D. Yes, you can do that using custom JavaScript.

Correct Answer: C

QUESTION 5

Which two steps should you perform to begin developing a single item Content Presenter display template in JDeveloper?

- A. Create a new Content Presenter template from the JDeveloper New Gallery.
- B. Create a new JSF Page Fragment from the JDeveloper New Gallery.
- C. Add the dt:contentTemplateDef tag to the display template.
- D. Add dt:contentTemplate to the display template.

Correct Answer: BC

Latest 1Z0-430 Dumps

1Z0-430 VCE Dumps

1Z0-430 Braindumps